
 

МБОУ Крымско-Слудская ООШ им. Н.С. Савина 

Результаты анкетирования по питанию  школьников 

Январь 2025 год 

В анкетировании приняли участие учащиеся 2-9 классов, в количестве 32 человека 

(100%)По рзультатам опроса получиличь следующие данные: 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

ДА     - 32   (100%)                 НЕТ - 0                     ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ- 0  

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

ДА   - 31  (97%)             НЕТ  - 0          ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 1 (3%) 

3. Если нет, то по какой причине? 

 не нравиться 

 не успеваете 

 питаетесь дома 

 ответ  иное – в столовой не бываю ( ответ родителя) 

4. В школе вы получаете 

 1-разовое горячее питание – 32 (100%) 

 2-разовое горячее питание 

 3-разовое горячее питание 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

ДА    -30 (94%)                    НЕТ - 2  (6%)        ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -0 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы успеть 

пообедать в школе? 

ДА    - 30 (94%)                  НЕТ  -2 (6%)          ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-0  

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

ДА-31(97%)                    НЕТ -1(3%)        ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-0  

8. Если не нравится, то почему? 

 Не вкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу 

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

 Иное – Вкусовые предпочтения ребенка 



9. Посещаете ли группу продленного дня? 

ДА   - 18                   НЕТ           ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ  

10.  Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

ДА   - нет                       НЕТ -0                 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -0  

11. Устраивает ли меню школьной столовой?  

ДА  - 31(97%)            НЕТ  -0            ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -  1(3%)   

12. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

ДА -31 (97%)           НЕТ     -0          ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -1 (3%)  

13. Ваши предложения по изменению 

МЕНЮ: включить варенники с картофелем, побольше блюд  из 

картофеля, побольше сладкого чая  

14. Ваши предложения по улучшению питания в школе: нет 

предложений 

 

 

 

 

 

 


